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FUNDAÇÃO PIAUÍ PREVIDÊNCIA

Ata de Reunião

ATA  DA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  ADMINISTRAÇÃO  DO
REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO ESTADO
DO PIAUÍ - RPPS/PI, EXERCÍCIO 2025.

              Ao vigéssimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas e
dez minutos, de forma virtual, por meio da Plataforma Jitsi Meet, realizou-se a Segunda Reunião
Ordinária do exercício de 2025 do Conselho de Administração do Regime Próprio de Previdência
Social do Estado do Piauí - CONAD/RPPS-PI, instituído na forma do disposto no artigo 13 da Lei nº
6.910, de 12 de dezembro de 2016, regulamentado através do Decreto nº 19.370, de 09 de dezembro
de 2023. Estiveram presentes na reunião os Conselheiros Titulares do Conselho de Administração
Representantes  do  Governo,  dos  Poderes  e  dos  Órgãos  Autônomos:  Christianne  Arruda  -
representante da PGE-PI; Luiz Carlos Barbosa de Paiva, representante do TJ-PI; Sérgio Ricardo
Rodrigues  Silva  –  SEPLAN;  Conselheiros  Suplentes  Convocados  Representantes  do  Governo,
dos  Poderes  e  dos  Órgãos  Autônomos:  Garcias  Guedes  Rodrigues  Júnior  (em substituição  ao
Presidente do Conselho Samuel Pontes do Nascimento) - representante da SEAD-PI, Ítalo Silva Vaz,
representante do MP-PI;  Membros Titulares do Conselho de Administração Representantes dos
Segurados: Carlos Eugênio de Sousa - Representante do SINDJUS/PI, Luciane Costa de Carvalho -
Representante  do  SIND  TCE-PI,  Geane  do  Nascimento  Sousa  -  Representante  do  SINDESPI.
Participou, também, o Diretor de Governança Corporativa da PIAUIPREV Phablo Raphael Pereira
Borges. Foi designada para auxiliar nos trabalhos do referido Conselho a servidora da PIAUÍPREV
Juliana Area Leão Hardi, matrícula 372548-X. Após a verificação do quórum, o Conselheiro Garcias
Guedes Rodrigues Júnior declarou aberta a reunião e, em ato contínuo, realizou a leitura da ordem
do dia, com seguinte pauta: I) - Aprovação da Ata da Primeira Reunião Ordinária do CONAD,
ocorrida em 24 de abril de 2025; II) - Documentação Comprobatória da Certificação dos
Membros Titulares do Conselho de Administração. Em ato contínuo, conforme o item I da
pauta, foi apresentada e lida a minuta da Ata da Primeira Reunião Ordinária, na qual foi coloacado
em deliberação a aprovação do Cronograma de Reuniões Ordinárias do CONAD para o ano de 2025,
bem como a deliberação e aprovação do Relatório de Gestão da PIAUIPREV no exercícoo de 2024,
sendo aprovada sem ressalvas. Dando sequência à reunião, foi colocado em discussão o item II da
pauta  -  Documentação  Comprobatória  da  Certificação  dos  Membros  Titulares  do  Conselho  de
Administração, oportunidade em que o Conselheiro Garcias Guedes Rodrigues Júnior destacou a
cobrança, reiteradamente, da necessidade de todos os Conselheiros Titulares do CONAD terem a
Certificação RPPS. Destacou que essa é uma pauta em que o Presidente Flávio Chaib sempre tem
encaminhado aos  Conselhos  Fiscal  e  de Administração do RPPS-PI,  pondo-se  à  disposição dos
conselheiros a fim de ajudá-los com a certificação. Nada mais havendo a ser tratado, o Conselheiro
Garcias Guedes Rodrigues Júnior declarou encerrada a reunião às 11h50min (onze horas e cinquenta
minutos). Eu, Juliana Area Leão Hardi, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada
pelos conselheiros presentes à reunião.

Garcias Guedes Rodrigues Júnior
Conselheiro Suplente - Representante SEAD-PI
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Christianne Arruda
Conselheira Titular Representante PGE-PI

Sérgio Ricardo Rodrigues Silva
Conselheiro Titular Representante SEPLAN-PI

Ítalo Silva Vaz
Conselheiro Suplente Representante MP-PI

Luiz Carlos Barbosa de Paiva
Conselheiro Titular Representante TJ-PI

Geane do Nascimento Sousa
Conselheira Titular Representante CUT/SINDESPI

Carlos Eugênio de Sousa

Conselheiro Suplente Representante SINDJUS/PI
Luciane Costa de Carvalho

Conselheira Titular Representante SIND TCE-PI
Juliana Area Leão Hardi
Servidora da PIAUIPREV

(Transcrição da nota ATAS de Nº 32283, datada de 26 de dezembro de 2025.)

 

FUNDAÇÃO PIAUÍ PREVIDÊNCIA

Ata de Reunião

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2025 DO CONSELHO FISCAL DO REGIME
PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO ESTADO DO PIAUÍ – RPPS/PI

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e vinte minutos,
em formato presencial, na sala da Presidência da PIAUIPREV, realizou-se a Sexta Reunião Ordinária
do Conselho Fiscal do Regime Próprio de Previdência Social do Estado do Piauí - CONFIS/RPPS-PI,
do exercício 2025, instituído na forma do disposto no artigo 15 da Lei nº 6.910, de 12 de dezembro
de 2016, regulamentado através do Decreto nº 19.370, de 09 de dezembro de 2020. Estiveram
presentes na reunião os Membros Titulares do Conselho Fiscal Representantes do Governo, dos
Poderes e dos Órgão Autônomos: Cristóvam Colombo dos Santos Cruz (Presidente do Conselho) -
representante da SEFAZ-PI, Lidiane de Melo Sousa representante da CGE-PI e Sidney Feitosa da
Silva  -  representante  do  MP/PI;  Membros  titulares  do  Conselho  Fiscal  Representantes  dos
Segurados: Celso Luiz Machado De Araújo Costa, representante do SINSPESA/PI. Participaram,
também, o Diretor do Fundo de Previdência da PIAUIPREV Walter de Sousa Setubal e a Sra. Lúcia
Maria de Fátima Ribeiro Rebello, membros do Comitê de Investimentos da PIAUÍPREV e Gestora das
Aplicações e Resgates dos Fundos Vinculados ao Regime Próprio de Previdência Social do Estado do
Piauí – RPPS/PI. Foi designada para auxiliar nos trabalhos do referido Conselho a servidora da
PIAUÍPREV  Juliana  Area  Leão  Hardi,  matrícula  372548-X.  Após  a  verificação  de  quórum,  o
Presidente do Conselho Fiscal Cristóvam Colombo dos Santos Cruz declarou aberta a reunião. Em
ato contínuo,  foi  lida a  ordem do dia  com a seguinte pauta:  I)  -  Apresentação da Política  de
Investimentos  de  2026  do  RPPS-PI  pelo  Comitê  de  Investimentos  da  PIAUIPREV.  Dando


